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Ζργα και ημζρεσ  τησ ΔΙ.Π.Ε. Αν. Αττικήσ : 

Εκατοντάδεσ κενά ςτα ςχολεία, άρνηςη χορήγηςησ αδειών, απλήρωτεσ 

Προϊςταμζνεσ για διοικητικό ζργο και άθλιεσ αναφορζσ για πειθαρχικά και 

ποινζσ! … 

 

΢υνάδελφιςςεσ, ςυνάδελφοι 

με το ςταγονόμετρο και μετά τθ Γ’ φάςθ, οι προςλιψεισ εκπαιδευτικϊν, με 

αποτζλεςμα τα κενά ςτθ ΑϋΑν. Αττικισ να ξεπερνοφν τα 300. Ανοιχτά λοιπόν όλα τα 

ενδεχόμενα για νζεσ ςυμπτφξεισ, καταργιςεισ ολοιμερων τμθμάτων και επομζνωσ 

υποχρεωτικζσ μετακινιςεισ εκπαιδευτικϊν! Μζτρα δθλαδι που θ ΔΙ.Π.Ε. πιρε με το 

ξεκίνθμα τθσ φετινισ ςχολικισ χρονιάσ, χωρίσ όμωσ να καταφζρει να «μπαλϊςει» τισ 

τρφπεσ τθσ δθμόςιασ παρεχόμενθσ εκπαίδευςθσ, το ξιλωμα τθσ οποίασ επιμελϊσ 

μεκοδεφεται εδϊ και χρόνια. 

΢το παραπάνω αντιεκπαιδευτικό ςκθνικό ζρχεται θ απαράδεκτθ άρνθςθ χοριγθςθσ 

νόμιμων αδειϊν (κανονικϊν), από τθ ΔΙ.Π.Ε.  ςε ςυναδζλφουσ, για «τθν εφρυκμθ 

λειτουργία των ςχολικϊν μονάδων»!… Σολμοφν να επικαλοφνται τθν εφρυκμθ 

λειτουργία των ςχολείων τθ ςτιγμι που  υπάρχουν ςχολικζσ μονάδεσ που το 

ολοιμερο πρόγραμμα δε λειτουργεί ι υπολειτουργεί, που δζχονται το απαράδεκτο 

κακεςτϊσ ανάκεςθσ αντικειμζνων ειδικοτιτων ςε εκπαιδευτικοφσ ΠΕ 70, που 

αποφαςίηουν να λειτουργοφν 25άρια τμιματα, ςε ακατάλλθλεσ αίκουςεσ, χωρίσ 

τουσ απαιτοφμενουσ εκπαιδευτικοφσ Παράλλθλθσ ΢τιριξθσ και ο κατάλογοσ δεν ζχει 

τζλοσ… 

΢το αντι-ςυναδελφικό ςκθνικό εντάςςεται και θ απαράδεκτθ απόφαςθ του ΠΤ΢ΠΕ, 

για  Προϊςταμζνεσ νθπιαγωγοφσ, να μθν τουσ αναγνωριςτεί το διοικθτικό ζργο που 

αςκοφςαν για πάνω από ζνα μινα! Η όποια νομότυπθ (αλλά ανικικθ) αιτιολόγθςθ 

του ΠΤ΢ΠΕ,  δεν αναιρεί το γεγονόσ ότι νομιμοποίθςε και με τθ «βοφλα» τθ τςάμπα 

εργαςία…  

Σα ζργα και θμζρεσ τθσ Διεφκυνςθσ Εκπαίδευςθσ ςυμπλθρϊνουν οι οδθγίεσ ςε 

Διευκυντζσ να παρακάμπτουν τισ αποφάςεισ των ΢υλλόγων Διδαςκόντων που 



αφοροφν τθν εςωτερικι αξιολόγθςθ/αυτοαξιολόγθςθ τθσ ςχολικισ μονάδασ και να 

ορίςουν ομάδεσ ανακζτοντάσ τουσ άξονεσ προσ αξιολόγθςθ. Εκτόσ από παράνομθ 

είναι άκρωσ επικίνδυνθ, κακϊσ παρακάμπτει το βαςικό όργανο λιψθσ αποφάςεων 

ςτα ςχολεία, τουσ ΢υλλόγουσ Διδαςκόντων! ΢το ίδιο πλαίςιο ςαφισ παρζμβαςθσ 

ςτθν εςωτερικι λειτουργία των ςχολικϊν μονάδων, θ Διεφκυνςθ Εκπαίδευςθσ, για 

πρϊτθ φορά, ηθτάει από τουσ Διευκυντζσ των ςχολικϊν μονάδων να ενθμερϊςουν 

τισ ανακζςεισ που ζχουν κάνει για Μζντορεσ και ΢υντονιςτζσ…Τον κατάλογο 

ςυμπληρώνουν οι ςυνεχείσ άθλιεσ αναφορζσ περί πειθαρχικών διώξεων,  οι απειλζσ 

και η τρομοκρατία… 

Ο κατάλογοσ των οδθγιϊν ςυνεχίηεται.... το φφοσ και ο τρόποσ με τον οποίο θ ΔΙ.Π.Ε 

Αν. Αττικισ απευκφνεται ςτουσ Δ/ντεσ, Δ/ντριεσ, και προϊςταμζνεσ ςχολικϊν 

μονάδων από μόνοσ του αναδεικνφει   πϊσ αντιλαμβάνεται  τθν ςυνεργαςία με τα 

ςχολεία και τουσ εκπαιδευτικοφσ. 

Εκεί όμωσ που πραγματικά νιϊκεισ ότι ο χρόνοσ γυρνάει δεκαετίεσ πίςω είναι όταν 

ακοφσ “ΠΡΟ΢ΟΧΗ ςτισ ςυηθτιςεισ ςτα ςχολεία που αφοροφν ςφγχρονα πολιτικά και 

ςτρατιωτικά γεγονότα”.  

Αυτό που επιχειρείται είναι να δθμιουργθκεί ζνα κλίμα αυταρχικό, 

αντιδθμοκρατικό, πιεςτικό, κλίμα  τρομοκρατίασ. Γίνεται μια προςπάκεια να 

μετατραποφν τα ςχολεία ςε ςτρατόπεδα με τουσ διευκυντζσ ςε ρόλο 

ςτρατοπεδάρχθ.  

Αυτζσ οι ςυνκικεσ δε διαμορφϊςουν καλφτερο ςχολείο, κα μετατρζψουν το 

ςχολείο ςε ζνα χϊρο που κα αςφυκτιάσ ωσ εκπαιδευτικόσ, κα φοβάςαι τουσ πάντεσ, 

από τον Διευκυντι, τον ςυνάδελφο, τον γονιό ωσ ακόμα και τουσ μακθτζσ ςου. 

Σελικόσ αποδζκτθσ με αρνθτικά αποτελζςματα κα είναι θ όλθ εκπαιδευτικι 

διαδικαςία και ιδίωσ οι μακθτζσ μασ και τα μορφωτικά τουσ δικαιϊματα. 

Σο Δ.΢. του ΢υλλόγου “Αλ. Δελμοφηοσ” καλεί όλεσ και όλουσ τουσ ςυναδζλφουσ να 

ςυςπειρωκοφν δίπλα ςτο ΢φλλογο και μαηικά, αποφαςιςτικά, αγωνιςτικά να 

παλζψουμε για ςφγχρονθ δθμόςια και δωρεάν παιδεία, για όλα τα παιδιά.  

Για να μποροφμε να μπαίνουμε ςτο ςχολείο με ψθλά το κεφάλι, με αξιοπρζπεια, να 

ηοφμε από το μιςκό μασ ικανοποιϊντασ όλεσ τισ ςφγχρονεσ ανάγκεσ μασ και να 

μποροφμε χωρίσ φόβο να κάνουμε αυτό που επιλζξαμε και ορκιςτικαμε, να είμαςτε 

δαςκάλεσ και δάςκαλοι που κα διαπαιδαγωγιςουν ελεφκερουσ και δθμοκρατικοφσ 

ανκρϊπουσ. 

 


